
 
 
 
QUESTION NO 12 By Councillor Hutchison for answer 

by the Convener of the Transport and 
Environment Committee at a meeting 
of the Council on 25 October 2018  

  The Hawes Pier at Queensferry is used for the landing of 

tenders from cruise liners visiting Edinburgh and as such the 

infrastructure there is critical to the city’s growing cruise liner 

business and the revenue this brings. 

Can the Convener please confirm; 

Question (1) When the channel and harbour around the Pier were last 

dredged? 

Answer (1)  

Question (2) When dredging is next due to be carried out? 

Answer (2)  

Question (3) If she is aware that Pier users believe that the channel to the 

Pier could become unnavigable within 2 years if dredging is 

not carried out? 

Answer (3)  

Question (4) If she is aware that the consequences of (3). above would 

be a loss of all cruise liner business and its associated 

revenue to the City of Edinburgh Council? 

Answer (4)  
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